朴槿惠急召三大党首谈朝核问题

在野党明确反对部署"萨德"执政党再提韩国"核武装论"

本报特稿 韩国总统朴槿惠 12 日下午在青瓦台约见执政党新 世界党党首李贞铉、最大在野党 共同民主党党首秋美爱。第二大 在野党国民之党负责人朴智元, 协商朝鲜核问题。

这是朴槿惠在 20 届国会履 职以来首次约见三大党领袖。但 经过两个多小时的协商, 朴槿惠 与三大党党首的讨论无果而终。 倒是韩国朝野围绕"拥核论"掀起 了一场口水战。

朴槿惠提及朝鲜最近的第五 次核试验并表示, 朝鲜进行核试 验加剧半岛紧张气氛,给国家安 全和经济制造风险因素。越是这 种时候,各党派越需团结一致,希 望此次会见能唤醒对朝鲜的警 惕,凝聚朝野的坚定意志。她强 调,为应对这种威胁,应加强美国 核保护伞等一切军事力量和韩军 对朝反制能力。为此, 朴槿惠就 "萨德"入韩问题表示,驻韩美军 部署"萨德"是旨在保护韩国国民 不受朝鲜威胁的自卫性措施。

共同民主党党首秋美爱和国 民之党党首朴智元则明确反对部 署"萨德",并要求政府与朝鲜对 话。韩国媒体称,朴槿惠与三大党



党首的会谈无果而终,双方围绕 如何解决朝核问题、部署"萨德" 等各执己见。朴槿惠并没有表现 出虚心听取在野党看法的意思, 并明确拒绝了"制裁与对话并行" 的对朝政策建议。特别是朴槿惠 说"半岛有可能发生战争",这只 能加剧韩国社会的不安。

韩国执政党新世界党内的 "核论坛"12 日召开紧急座谈会发 声明呼吁,再次将韩国"核武装

论"提上议程。声明建议,争取驻 韩美军重新部署战术核武器,回 到发表韩半岛无核化宣言的 1991 年以前的状态,并重新在韩半岛 部署核潜艇抗衡朝鲜潜射弹道导

韩国在野三大党则告诫,拥 核将加剧恐慌,自绝于国际社会。

共同民主党发言人尹官石当 天表示,"核武装论"只会把朝鲜 半岛推入更大的危险和恐慌之 中,执政党的做法委实堪忧。尹官 石还批评执政党煽动拥核,企图 掩盖管控局势的无能, 国际社会 决不会容忍韩国研制核武器。

(右二

国民之党负责人朴智元表 示,执政党提拥核,这是将半岛推 向战争漩涡的极不负责任的危险 言论。正义党党首沈相奵则指出, 如不打算破坏韩美同盟和承受国 际社会的制裁,抛出"拥核论"只 会加剧恐慌,恶化事态。(钟和)

中方敦促美方 承担应有责任

新华社北京9月12日电 外交部发 言人华春莹 12 日说, 朝核问题的实质是 朝美矛盾,美方应承担起应有责任。

有记者问:美国防部长卡特9日 谈及朝鲜进行新一轮核试验时称,"这 是中国的责任。中国对这一事态发展 负有重大责任,也有重大责任来扭转 事态。"同时我们也注意到朝鲜外务省 发言人11日发表谈话称,"美国才是 致使朝鲜开发核弹头的始作俑者,其 连续对朝施加的核恐吓才是朝鲜走到 今天的动力。"你对此有何评论?

"卡特先生'过谦'了。"华春莹说 朝核问题的由来和症结不在中方,而 在美方,朝核问题的实质是朝美矛盾。

华春莹说:"也许美方应该全面回 顾半岛核问题演变过程,认真思考切 实有效的解决方案。一味强力施压与 反弹只会导致半岛核问题这个结越系 越紧,甚至成为一个'死结'

华春莹说,为了从根本上解决半 岛相关问题,有关各方都应承担起各 自的责任, 做各自应该做的事情。

新华社上午电 韩国媒体援引 政府消息人士的话报道,针对"萨 德"(末段高空区域防御系统)部署 地新选址问题,韩美联合工作团的 研究工作已进入收尾阶段,预计将 在中秋节假期(14日至18日)之 后公布最终结果。如无意外,位于 星州郡厅以北的一处高尔夫球场 将成为"萨德"的最终选址。

韩国媒体援引高层消息人士 的话报道,在位于庆尚北道星州郡 的一处高尔夫球场、厌俗山和喜鹊 山三个备选方案中,高尔夫球场优

萨德"选址"内定"高尔夫球场

中秋节长假后将公布最终结果

势明显,已被"内定"为最终选址。

这名消息人十说:"据我所知, 这处高尔夫球场将作为'萨德'部 署地,并且将通过捐赠与转让方式 来购买这块地皮。目前,相关评估 工作进展顺利,最终结果将在中秋 节长假之后公布。

所谓捐赠与转让,是指韩国政

府以公益性目的得到所需用地后, 另行提供其他代替用地的方式。

韩国国防部长韩民求表示。 "萨德"选址工作主要参考"六大标 准",包括军事效用性、居民健康、 工程费用以及工期长短等

韩国媒体说,与其他备选方案 相比,那处高尔夫球场有不少优 势。其一, 这一高尔夫球场海拔 680米,比原址星山炮台高出约 300米,周围居民稀少并且安全性 更高;其二,这一高尔夫球场面积 为178万平方米,比原址大16倍; 其三,高尔夫球场在道路、自来水 管道和电力设施等基础设施方面 一应俱全,有望在明年年末完成部

"萨德"系统最终选址"内定" 的消息传出后,附近的金泉市民众 已经表示出反对情绪。如果选址确 定在高尔夫球场,"萨德"雷达将朝 向金泉方向,不少居民担忧其雷达 电磁波可能产生危害。金泉市人口 约为14万人,约是星州郡的三倍。 目前,反对"萨德"系统的浪潮已从 星州一地蔓延到了金泉。

韩国国防部方面称,那处高尔 夫球场距离金泉市约为7公里,部 署"萨德"不会对人体造成伤害。





改变"大嘴"作风 拟公开健康档案

特朗普祝愿对手康复

新华社上午电 美国共和党总 统候选人唐纳德·特朗普 12 日说, 他祝愿希拉里早日康复,并准备公 开自己的健康档案。

特朗普说:"我希望她康复.重 返竞选活动,我们将在总统竞选辩 论时看到她。"特朗普的口风与其 竞选团队之前的行事作风大相径 庭。其竞选团队屡次拿希拉里健康 问题做文章, 称她可能患有癫痫、

帕金森氏病、言语障碍症甚至老年 痴呆症,身体状况无法胜任总统的

美国两家媒体 12 日报道,特 朗普已经嘱咐其音洗团队 要对希 拉里的病情"显示尊重",禁止在社 交网站上炒作这一话题,违者将被 "炒鱿鱼"。特朗普现年70岁,称上 周刚做了体检目结果良好,承诺将 尽快公开具体体检结果。

"维基揭秘"爆料相关电邮披露用药情况

希拉里患帕金森症而非肺炎?

最近两天,媒体和社交网络都在持 续关注这位民主党总统候选人的 健康问题。"维基揭秘"创始人阿桑 奇透露,从希拉里 11 日参加活动 几乎昏迷的表现,加上被解密的邮 件信息可以看出,希拉里患上的很 可能是帕金森症,而不是肺炎。

"维基揭秘"再爆猛料

希拉里 11 日在出席 "9.11"纪 念活动时身体不适提前离开,上车 前被数名特勤人员搀扶,并且踉踉 跄跄,几乎跌倒的视频传遍社交媒 体。知名网络博客媒体《赫芬顿邮 报》12 日爆出猛料, 称希拉里已经 罹患帕金森症,而不是其私人医生 所说的肺炎。

这篇文章讯谏引发巨大关注, 随后文章被网站删除。不过,《赫芬 顿邮报》很快以转述"维基揭秘"网 站消息的形式重新发布了类似的 文章。"维基揭秘"创始人阿桑奇诱 露,已掌握足可以揭露有关希拉里

件。阿桑奇更放言,"维基揭秘"将同 当年曝光克林顿和莱温斯基婚外情 的《德拉吉报道》一样,成为希拉里 "健康门"的最早爆料者。

"维基揭秘"掌握的相关电子邮 件显示, 在希拉里担任美国国务卿 期间,她曾要求工作人员研究治疗 帕金森症的新药"普卫醒锭"。从 2011年8月至10月, 希拉里与工 作人员透过电邮, 交换了许多相关 资讯,包括"普卫醒锭"的副作用等。 由于该药能提神,可以大幅改善嗜 睡的状况,但可能导致药物成瘾,或 是出现过敏皮疹等症状。

咳嗽不断另有隐情

希拉里上月在竞选活动中咳嗽 不断,自称讨敏,这也被阿桑奇认为 是服用该药的副作用。《美国镜报》 分析称,虽然希拉里曾表示自己每 年会过敏两次, 但今年的状况格外 严重,即便不是讨敏季,希拉里的咳 嗽症状依然没有减轻。有专家指出,

另据八卦新闻网站称, 希拉里 最近在公开场合数度出现帕金森患 者可能发生的"关机效应",即服药 一切正常,药效过了便难以行动。

之前有美国媒体报道, 希拉里 在上楼梯时需要搀扶, 而且身边大 多数时候都有位健壮的黑人男子, 随身携带能镇静安眠的苯二氮卓注 射器。有消息指出,这名男子就是服 务于北新泽西神经科学中心的神经 学家。不过对于这些传闻,希拉里的 竞选阵营始终予以否认。

主流媒体讳莫如深

美国主流媒体始终对希拉里的 健康问题讳莫如深, 在美国有线电 视新闻网(CNN)主持医疗节目"德 鲁医师待命"的德鲁·平斯基8月便 在节目中指出, 希拉里脑部可能受 损,她的健康状况十分危险。不过, 短短8天后,CNN 便停掉了这个播 出6年的节目。驻美记者徐东海

(本报洛杉矶今日电)